



COMUNICAT

Curtea de Apel Craiova informează publicul larg despre faptul că azi, 24 decembrie 2019, a avut loc *Adunarea Generală a Judecătorilor în care s-au luat în discuție modificările propuse de legislativ și executiv privind statutul judecătorilor prin prisma independenței financiare*, modificări ce subminează independența puterii judecătorești, prin exprimări denigratoare și prin intenția exprimată în mass-media de a afecta independența și stabilitatea financiară a magistraților.

Reamintim opiniei publice că magistrații și personalul auxiliar sunt supuși, în timpul activității, unui regim restrictiv, plin de incompatibilități și interdicții, riscurile și responsabilitatea pe care le implică exercitarea profesiei impun acordarea de drepturi bănești adecvate, atât în timpul activității, cât și după încetarea acesteia, pensia de serviciu și stabilitatea unei remunerații corespunzătoare reprezentând o garanție a independenței justiției.

În consens cu judecătorii celorlalte instanțe judecătorești, protestăm împotriva intenției de eliminare a pensiilor magistraților, care sunt pensii de serviciu/ocupationale, nicidecum pensii speciale așa cum se susține în spațiul public și subliniem că atitudinea celor două puteri - legislativă și executivă - contravine principiilor Adunării Generale a ONU, Consiliului Consultativ al Judecătorilor Europeni, Comisiei de la Veneția, Art. 6 din Carta Europeană privind Statutul judecătorilor și procurorilor.

Faptul că remunerația magistraților la un nivel adecvat în raport cu importanța funcțiilor reprezentând o garanție inerentă a independenței judecătorilor, a fost exprimat și de Curtea de Justiție a Uniunii Europene (Cauza C-64/16 Associação Sindical dos Juizes Portugueses).

Susținem în integralitate hotărârile adoptate de către Adunările Generale ale Curților de apel București, Cluj, Suceava și Ploiești precum și formele de protest inițiate de către

celelalte instanțe judecătorești și declarăm public faptul că începând cu data de 6 ianuarie 2020 vom recurge la acțiuni concrete privind suspendarea activității instanței, pe o perioadă nedeterminată, în condițiile în care vor continua demersurile legislativului și executivului cu privire la adoptarea măsurilor de natură să afecteze independența justiției.

